



Cserhátszentiván Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

3. számú

jegyzőkönyve

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 20. napján megtartott nyílt üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 20. napján 13:00 órakor a Kultúrház kistermében (3066 Cserhátszentiván, Kossuth utca 31.) megtartott rendes nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Siraky Attila	polgármester
	Balás István András	alpolgármester
	Baros Erzsébet	képviselő
	Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő
	Kabács Jánosné	képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Hetzmann Szabina Szilvia jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Kissné Győri Orsolya ügyintéző

Siraky Attila polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai cserhátszentiváni 2021. október 20-i testületi ülésen. Megállapítom, hogy Cserhátszentiván testülete 5 főből áll, mind az öten itten vagyunk, tehát 100 %-os a jelenlét. Így a testület határozatképes.

Siraky Attila polgármester: Úgy gondolom, hogy megkapta mindenki, mivel személyesen adtam át és áttanulmányozta a meghívót és a ott szereplő napirendi ponti javaslatokat. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy egyetért-e, illetve elfogadja-e ezeket a napirendi pontokat? Amennyiben igen, akkor kézfeltétellel kérem jelezni.

Napirendi javaslat:

1. Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester
3. Javaslat a lakosság részére karácsonyi csomag biztosítására
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester
4. Javaslat mikulás csomag biztosítására
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester
5. Javaslat köztisztviselő év végi jutalmazására
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester
6. Egyebek

Siraky Attila polgármester: Megállapítom, hogy 5 igen szavazattal a napirendi pontokat Cserhátszentiván Képviselő-testülete elfogadta.

Siraky Attila polgármester: Továbbá fel szeretném tenni a kérdést is tenni, hogy esteleg valakinek van-e új napirendi pontra való felvételre javaslata? Amennyiben igen, akkor kézfelnújtás.

Javaslat nem hangzott el.

Siraky Attila polgármester: Akkor megállapítom, hogy új napirendi felvételére nem került sor.

Siraky Attila polgármester: Akkor rátérnék az első napirendi pontra.

1. Napirend

Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Siraky Attila polgármester: Jelentés az utolsó testületi ülés és a mostani testületi ülés között eltelt időtartamra vonatkozó dolgokról, nekem, mint Siraky Attila polgármesternek. Szóban tenném meg ezt a beszámolót, ha elfogadja a Tisztelt Képviselő-testület. Aztán pedig pár szóban akinek lesz hozzáfűzni valója, kérdése, nagyon szívesen fogok válaszolni. Illetve majd fogom kérni, hogy a Tisztelt Képviselő-testület fogadja el az előterjesztésemet (**1. melléklet**).

1. Először is: az utolsó testületi ülés az 2021. szeptember 15-én volt, akkor tárgyaltuk a szolgálati lakás felújítás illetve vállalkozó kiválasztását. Ez megtörtént, a következő napirendi pontban vissza fogok rá térni. A munkálatok elkezdődtek, szerintem, az én szerény véleményem szerint igen normális tempóban halad.
2. A második: van a Cserhátszentiváni Körzeti Egészségügyi Társulás, ezen belül személyzeti csere történt, ugyanis a doktor Úrnak a neje volt az egyik alkalmazott, a Marika néni. Ő nyugdíjba vonult, új munkatárs felvételére került sor, tehát ezt az állást azótól ő fogja betölteni. Én még személyesen nem találkoztam vele, de három, a Társulás amúgy is három fő végzi el, a megadott létszám három fő. Per pillanat hárman vannak, tehát a doktor Úr, az eddigi asszisztens, a Kéri Erika, illetve a lánya én úgy tudom, aki lett a következő. Erről ennyit szerettem volna elmondani.
3. Aztán azt is el szeretném mondani, hogy volt pályázati lehetőség, amit a Nemzeti Művelődési Intézet keretén belül írtak ki, rendezvényszervezés támogatására. Pont azért írtak ki ezt a pályázatot, mert ugye a kihirdetett veszélyhelyzet miatt nem nagyon lehetett semmit tenni és ezzel szeretnék az 5000 fő alatti településeket segíteni maximálisan egymillió forint erejével, hogy ilyen közösségösszekovácsoló rendezvény, stb. valósítson meg belőle. Mi erre beadtuk az igényünket, a támogatási összegben mi egymillió forintot kértünk, a támogatói okirat rendelkezésünkre áll, egymillió forintot a támogatói okirat szerint meg is kaptuk, de én két nappal ezelőtt kérdeztem a pénzügyesünket, még a számlánkra ezen pénzösszeg nem érkezett meg.
4. Tudjátok, hogy amikor a Hivatal szétvált, a kirendeltség megszűnt, akkor voltak elszámolási problémák Mátraszőlős Közös Hivatalával, az előző jegyző Úr, Márkus Sándor észrevételezte, hogy milyen nemű a tartozásunk. Ugye az egyik hónappal nem értettünk egyet, abból volt egy kis huzavona. Ezt pontosan tudjátok, azért nem is szeretném bővebben kifejteni, aztán mi úgy döntöttünk, hogy ha egyet értünk vele, ha nem, annak ellenére kifizetjük. Ki is fizettük ezt. Közben Márkus Sándor Jegyző Úr fizetési meghagyást tett Cserhátszentiván Képviselő-testülete felé. Közjegyzői irodától megkaptuk a levelet, de amikor már a levél kézhezvételhez került, azelőtt már egy héttel teljesítettük ezt a kötelezettséget. Megválaszolásra került a közjegyző felé, hogy ez már úgy gondolom, hogy hatályát veszítette, de a tegnapi nap folyamán megérkezett a közjegyzőtől, hogy meg is szüntette az eljárást egy az egyben. Csak azért mondom, hogy tudjátok róla.
5. Azért azt is el szeretném mondani, hogy az előző testületi ülésen, vagyis illetve még az előzőig, voltak itt azért törvényességi felhívások bőven, amik régebben elmaradt dolgokból kerültek elő. Csak annyit szeretnék hozzáfűzni ebből, hogy ezek között volt a „Toldi Ház” volt iskola épületével kapcsolatban is a 145/2 helyrajzi számmal rendelkező ingatlanon kifogásolások illetve észrevételei a Kormányhivatalnak. Jegyző Asszonnyal mi ezt megbeszéltük és úgy gondolom, de ha ő majd szeretne, akkor pár szót még tesz ehhez, de én úgy gondolom, hogy megpróbáltuk szinte maradéktalanul teljesíteni azokat a követeléseket, amit kértek és a Jegyző Asszony ezt intézte is, úgyhogy köszönöm szépen e tekintetben.
6. Annyit szeretnék még elmondani, hogy –most történt a hétfőn ez is – ugye van egy Bakallár József nevű festőművész és ugye ő kiállítását, tehát a képei, festményei kiállítását itt a Kultúrház nagytermében szeretnénk a továbbiakban üzemeltetni, ugyanis nem volt megfelelő hely. Ezelőtt a plébánián volt, de ott már nem adták a körülmények és én örülök is ennek.